
Priprave na volitve in poročilo
o poteku evidentiranja

Priprave na volitve v skupščino družbenopolitične skupnosti in skupščine SIS
morajo biti v sleherni sredini sestavni del dejavnosti družbenopolitičnih orga-
nizacij, družbenih organizacij in društev ter samoupravnih organov. Zato mo-
rajo priprave polekati tesno povezane z razmerami v posameznih sredinah, biti
morajo stalne, predvsem pa se morajoodvijati na podlagi dosedanjih spoznanj in
izkušenj ob pripravi delegatskih volitev v prejšnjih mandatnih obdobjih.
Srečujemo in spopadamo se z znanimi gospodarskimi in družbenimi težavami.
Kljub temu pa vedno bolj prodira v našo zavcst spoznanje, da je premagovanje
težav tesno povezano z uresničevanjem dolgoročnega programa ekonpmske sta-
bilizacije in nadaljnim razvojetn in utrjevanjem političnega sistema. Če hočemo
to realizirati, moramo izbirati take ljudi in kadre, ki sebodo pripravljeni spopasti
s težavami in jih bodo skušali čimbolj uspešno premagovati. Ker je to imperativ
današnjega trenutka so priprave na volitve še toliko bolj pomembne.

Ob obravnavi uresničevanja delegatskega sistema jc bilo izrečeno mnogo kri-
tike na račun delovanja delegatskih skupščin SIS. Vzroki za prepočasno uvelja-
vljanje delegalskega sistema na tem področju so predvsem v prepočasnem uvelja-
vljanju delegatskih razmerij, v povezovanju (nepovezovanju) z organi upravlja-
nja, v odsotnosti pomoči delegacijam s strani strokovnih služb in ne nazadnje
nezadostni aktivnosti družbenopolitičnih organizacij. Večkrat je bila podana
ugotovitev, da je glede na velikost posameznih organizacij in skupnosti obliko-
vano prevečsplošnih delcgacij za delegiranjedelegatovvskupščineSIS. Deiegati
so bilj zato pri opravljanju nalog obremenjeni s problematiko vseh skupščin SIS.
Prav gotovo to pomeni večkratno sestajanje in dodatno obremenjevanje pri
opravljanju delegatskih funkcij. Po drugi strani so bilamarsikje, največkrat v ve-
čjih sredinah, prisotna razmišljanja, da se delegacije združijo. O vseh teh pobu-
dah so tekle razprave vorganih DPO. Nujnojeobvolilnihpripravahrazmišljati,
kako zagotoviti več vsebinskega delav delegacijah, kakozagotovitiobtem večjo
funkcionalnost hkrati pa tudi doseči racionalnost. Nikakor pa ne morein nesme
biti naše vodilo le formalno zmanjševanje števila dclegacij, števila delegatskih
mest, ipd. Ugotovitve vsedanji fazi evidentiranja kažejo na to, davečinasamou-
pravnih organizacij in skupnosti razmišlja, da izkoristi to možnost inoblikujeza
SIS druibenih dejavnosti zdruiene delegacije. V tcm trenutku so ta razmišljanja
za KS usklajcna, čepravje z nekaterimi krajevnimi konferencatni SZDLšepre-
dviden usklajevalni razgovor (Šmarje, Šentvid, Dob).

Prav tako so bile v posameznih sredinah podane pobude, da opravlja funkcijo
delegacije delavski svet oz. skupščina KS (svet KS). TaVa usmeritev bi veljala
predvsetn za delo SIS materialne proizvodnje, Potrebno bo nadaljevati s prakso
skupnega zasedanja obiinske skupščine in posamezneskupščineSIS kotčetrtega
zbora s ciljem, da sc odprti problemi na posameznih področjih čimširše obravna-
vajo in sprejmejo ustrezna stališča. Prav tako je nujno v zboru zdmženega dela
pogosteje obravnavati najbolj pereče probleme združenega dela, saj jih TOZD
same niso v stanju razreševati. Dograjevanje in poglabljanje delegatskih razmerij


